

# 方大达州钢铁：坚守岗位抓生产 凝心聚力促发展

国庆长假因为工作需要，各行各业许多劳动者依然坚守岗位，在平凡又忙碌的工作中诠释奋进新时代的责任与担当。方大达州钢铁员工奋战一线，全力确保节日期间安全生产项目建设有序推进。



在方大达州钢铁炼钢转炉车间，主窑炉工邹晶正专注工作，通过操作平台进行炼钢过程控制。邹晶说：国庆假期车间 180 余名员工全员在岗，虽然牺牲了和家人团聚的时间，但大家却毫无怨言，为了企业生产稳定顺行，更好完成各项指标任务，节日期间坚守岗位是我们必须做好的，哪怕辛苦一点也是值得的。企业发展好了，我们员工才会更好。



为了感谢员工，为推动企业高质量发展所做出的努力，中秋国庆前夕方大达州钢铁发放了月饼，水果等慰问品，为员工们送上节日祝福，与员工共享企业发展成果，激励大家满怀热忱更好的投入到生产经营工作中。



我们不能辜负这份关爱，节日期间更应该做好各项工作，为公司安全稳定生产贡献力量。方大达州钢铁全体干部员工上下一心，企业老厂区生产经营一片繁忙，焦化、炼铁、炼钢、轧钢各项生产指标稳定向好，新城区建设工作也如火如荼进行。焦化单元一号干吸焦本体顺利封顶，炼铁单元一号高炉炉壳结构顺利封顶，全面进入设备及管道安装阶段。据统计，2023年1至8月，企业工业产值同比增长14.54%，铁水产量同比上升2.09%，钢材产量同比增长14.8%。方大达州钢铁将继续围绕保安全，争效益，强管理，促搬迁的工作中心，一手抓好老厂区生产经营向好发展，一手兼顾新厂区搬迁建设有序推进，努力为达州经济社会高质量发展作出积极贡献。节日期间，达州钢铁统一安排部署，进一步抓好各项经济技术指标，严格落实安全生产主体责任，确保节日期间安全生产项目建设有序推进。

(据：达州应急)

